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[bookmark: _GoBack]Hola [el nombre del gerente],

Solicito su autorización para asistir a Incognito Community Exchange (ICE) 2020 en Orlando, Florida desde el 23-25 de marzo de 2020. Estos dos días y medio de evento están únicamente enfocados en la gestión de servicios de banda ancha, especialmente en el área residencial, con planes para cubrir nuevas áreas como IoT y las empresas.

Este evento está diseñado para proveer operaciones de red y profesionales de la ingeniería que usan las soluciones de Incognito Software con prácticas optimas en tecnología de vanguardia de banda ancha, acceso a demostraciones en vivo y conocimientos de expertos de productos Incognito, y la oportunidad de interconectar y aprender de otros proveedores de servicio.

ICE 2020 abarcará dos aspectos – un aspecto tecnico con sesiones prácticas y supervisiones técnicas, al igual el aspecto empresarial para ayudar a operaciones de red y profesionales en ingeniería a perfeccionar el uso de las soluciones de Incognito - con un enfoque en nuevas áreas como IoT y las empresas.

Los representantes destacados de ICE 2018 de proveedores de servicios a lo largo de seis países y los de 2020 serán los mismos. A ICE 2020 asistirán un poco más de 30 representantes de proveedores de servicio lideres alrededor del mundo, con un gran número de estos representando casos de uso interesantes de los productos de Incognito a través de múltiples accesos tecnológicos y con el resultado que se obtiene en cada uno de ellos.

A continuación, le desgloso un aproximado de cuánto costará mi asistencia: 
· El registro es gratis para los profesionales de proveedores de servicios.
· Desayuno, almuerzo y cena durante la conferencia serán proporcionados por Incognito.
· De acuerdo con la práctica de la industria para las conferencias de usuarios, y debido a que somos un cliente valioso, Incognito se ha ofrecido a alojarme como su invitado si esto está dentro de la política de nuestra empresa.
· [bookmark: _gjdgxs]De lo contrario, Incognito ha negociado tarifas de hotel especiales a partir de USD $239/noche para los invitados.
· El pasaje aéreo desde y hacia la conferencia en Orlando, Florida, costará $XX.

Estoy emocionado por esta oportunidad para desarrollar más mis habilidades y compartir conclusiones claves con mi equipo. A mi regreso, planeo preparar un resumen posterior a la conferencia que incluirá una serie de acciones para mejorar nuestra red.

Si desea obtener más información sobre ICE 2020, puede visitar el sitio web del evento: https://www.incognito.com/ice-2020/

Gracias por revisar esta solicitud y espero discutir más con usted,
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